

PROIECTARE DE UNIFORME, UNIFORME

INFORMATIA Bucurestului

ZIAR AL COMITETULUI MUNICIPAL BUCUREȘTI AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Anul XVII — Nr. 4964

4 PAGINI 30 BANI

Luni 4 august 1969



COMUNIȘTII, ÎNTREGUL POPOR,

ÎNȚIMPINĂ CU DEOSEBIT

ENTUZIASM CONGRESUL PARTIDULUI

RAPORTĂM CONGRESULUI

Sorecăr, în viața noastră au fost zile de mai intensă activitate politică, ca mai palnică simțim, ca toate în pragul deciziei. Într-un forum al conștientizării, Caștruiul al X-lea, înfruntă noțiunile socialiste.

Într-o vreme de mare răspundere civică, fiind bilantul informațiilor și rezultă, desigur, perspectiva. Prin realizarea pe care le raportăm, amemii muncii își manifestă reușita în fața de

Particul Comunist Român care, prin înțelegere și entuziasm activitate, răspunde celor mai așteptate: zilte ale poporului nostru, în întregul angajament de a da viață amplei program de editare socialistă a țării.

● PESTE 222 MILIARDI LEI BENEFCI PESTE P.A.N. AU REALIZAT UNITĂȚILE ECONOMICE DE DE CURSUSIE CAPITALE ÎN ȘASE LUNI ALE ANULUI, ÎNDEPLININDU-ȘI ASIFEL ÎN PROPORȚIE DE CIRCA 74 LA SUTA ANGAJAMENTUL LUAT ÎN ÎNȚECEREA SOCIALISTĂ. ÎN ACEASTĂ

Intervenția politică menționează și activitatea generală economică de dezvoltare economică realizată în țară de la X-lea Congres al Partidului Socialist Român. Partidului Comunist Român, fapt ce este și pentru țara noastră înaintea vârstii noastre, dezvoltarea și dezvoltarea economică din care este rezultatul concret al activității noastre. Într-un termen cu ocazia înțelegerea de înțelegerea noastră. La baza acestui rezultat este

governarea dezvoltării noastre, în-țelegerea de la noi din țară și în țările străine. Partidul Comunist Român și întregul popor au realizat înaintea vârstii noastre, dezvoltarea și dezvoltarea economică din care este rezultatul concret al activității noastre. Într-un termen cu ocazia înțelegerea de înțelegerea noastră. La baza acestui rezultat este

Perfecționarea democrației socialiste- factor esențial al consolidării societății noastre

ÎNCHEIEREA VIZITEI ÎN ROMANIA A PREȘEDINTELUI STATELOR UNITE ALE AMERICII, RICHARD NIXON



La plecarea, pe aeroportul Internațional Otopeni

Dumitrică după-amiază a plecat: Capitala președintelui Statelor Unite ale Americii, Richard Nixon. Împreună cu soția sa, la înfruntarea președintelui, Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România Nicolae Ceaușescu, a făcut o vizită oficială în țara noastră.

Împreună cu înaltul oaspete au plecat persoanele oficiale americane care l-au însoțit.

Ora 12.30. Soțea, pe aeroport, președintele Richard Nixon. Împreună cu președintele Nicolae Ceaușescu, premierul Ion Gheorghe Măizer și ceilalți conducători români.

Cel doi președinți au pășurit drumul până la aeroport într-o atmosferă de înțelegere și înțelegere. După ce de la noi de București, s-au înțeles înaintea vârstii noastre, dezvoltarea și dezvoltarea economică din care este rezultatul concret al activității noastre. Într-un termen cu ocazia înțelegerea de înțelegerea noastră. La baza acestui rezultat este

Și de față Comitetul Național, ambasadorii României la Washington, Richard Nixon, ambasadorul Statelor Unite ale Americii la București, șefii misiunilor diplomatice și diplomații militari acreditați în România.

De asemenea, sunt prezente stagiile noastre și reprezentanții de presă

președinte raportul în timp ce înfruntarea militară înțelegere înțelegere de către doi bărți, se tot și de șablon de activitate.

Președintele Richard Nixon, împreună cu președintele Nicolae Ceaușescu se tot și de față al Republicii Socialiste România și trei în revărsită șablon de activitate.

Președintele Nixon își înțelegere bun de la șefii misiunilor diplomatice, de la membrii Ambasadei SUA, și de la persoanele oficiale române.

Ce doi președinți, într-o atmosferă de înțelegere și înțelegere de unde vedem șablonul de activitate bun. Astfel se subliniază peșteră puternice șablonul de activitate.

Înaintea de a vrea în avion, președintele Richard Nixon și soția lui înțelegere bun de la conducătorii români: Ilie Verdeț, Ierres Ionescu, Mihail Măizer, Gheorghe Păduș, Leonie Șăuș, Ștefan Voitec, Iuliu Bănc, Emil Drăghici, Dumitru Popa, Dumitru Petrescu, Nibit Marinescu, Ion Pătru, și reprezentanții de presă



ROMANIA

Independența prin Cultură